

Лучшие горы могут быть только горы...

Загадочные маврикийские горы – свидетели бурной вулканической деятельности, которая прекратилась много тысяч лет назад, манят своей таинственной невозмутимостью. Хочется побродить по их лесистым склонам, покорить их скалистые вершины и увидеть такие пейзажи, которые и не снились тем, кто любит только загорать на пляже и баловать себя спа-процедурами.

Для восхождений Вам не потребуются специальные навыки, но если Вы в хорошей физической форме, тогда отправляйтесь покорять вершины в сопровождении нашего опытного гида-инструктора, и незабываемые эмоции от увиденного и пережитого Вам гарантированы!

Гора Le Morne, 500 м

Местная легенда гласит, что на плоской вершине этой горы когда-то прятались беглые рабы, пользуясь её недоступностью. На её склонах встречаются кусты трохетии – редчайшего растения с красивыми красными цветами, которое стало эмблемой Маврикия. Маршрут средней сложности и требует выносливости.

Гора Tamarin, 548 м

С вершины горы открывается потрясающая круговая панорама острова, вид на долину Йемен и горную гряду центрального плоскогорья. Восхождение средней сложности с несколькими довольно сложными участками.

Национальный парк Black River Gorge, 6754 га

Это самый большой природный заповедник острова, который находится в каньоне Чёрной Реки (Black River) – среда обитания диких оленей, макак, кабанов и около десятка видов эндемичных птиц. Вы пересекаете практически нетронутые девственные леса с горными речками и живописными водопадами. Несложный маршрут и доступен всем здоровым людям с хорошей выносливостью.

Гора Corps de Garde, 780 м

С высоты вершины открывается потрясающий вид, и весь остров лежит у Ваших ног. Несложный маршрут и доступен всем здоровым людям с хорошей выносливостью.

Гора Le Pouce, 812 м

Эта вершина является третьей по высоте на Маврикии, и в переводе её название означает

«большой палец». Говорят, что Чарльз Дарвин был первым, кто поднялся на эту вершину, однако подтверждений этому история не сохранила. Несомненно одно: Вам гора точно покорится! С её вершины Вы увидите потрясающий вид на центральное плоскогорье, столицу Порт-Луи и северную часть острова. Будут даже видны соседние северные островки. Восхождение средней сложности.

Путешествие по склонам горы Piton du Canot

Этот довольно лёгкий маршрут начинается в деревне Шамарель и проходит по живописным склонам невысокой горы, с которых открываются чудесные виды с одной стороны на юго-западное побережье, а с другой стороны горы – на южное побережье острова.

Гора Trois Mamelles, 600 м

Эта необычная гора состоит из трёх вершин (откуда и произошло название «три груди»), каждая из которых имеет высоту около 600 м. Маршрут восхождения позволяет подняться на вершины и пройти вдоль хребта, соединяющего их между собой. Слоны горы с многовековыми деревьями, открытые скалистые участки и восхитительные виды в подарок за проделанные усилия – всё это гарантирует хорошую дозу адреналина. Довольно сложный маршрут.

Конечно же, выбор маршрутов не ограничивается описанными здесь. Тем не менее, они являются одними из самых интересных и безопасных для прохождения. Для походов в горы Вам понадобится спортивная обувь и не стесняющая движений одежда, головной убор и сумка-рюкзак, в которой должны быть солнцезащитный крем, бутылка с питьевой водой и бутерброды для лёгкого перекуса. Большинство маршрутов преодолевается за 4–5 часов, в некоторые походы можно отправляться с детьми старше 10 лет.

